

ડભોડામાં શનિવારે ભવ્ય હનુમાન જયંતિ મહોત્સવ ઉજવાશે

ડભોડાયા દાદાને ૧૧૧૧ તેલના ડભાનો અભિષેક કરાશે : ૧૫૧ કિલોની કેક કાપી દાદાનો જન્મ દિવસ ઉજવાશે : શોભાયાત્રા અને મહાઆરતીનું આયોજન : વર્ષો પછી શનિવાર, પૂનમ અને ચંદ્રગ્રહણનો યોગ સર્જાયો



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

ધામધૂમ અને ઉલ્લાસપૂર્ણ માહોલમાં ઉજવાશે. આ મહોત્સવમાં હનુમાનજી દાદાનો માર્ગદર્શન કરાશે અને ૧૧૧૧ તેલના ડભાથી દાદાનો અભિષેક કરવામાં આવશે. તદઉપરાંત હનુમાન જન્મ જયંતિ નિમિત્તે



સંગમ હનુમાન જયંતિના દિવસે સર્જાયો છે. ચંદ્રગ્રહણના કારણે સવારે ૧૧ થી રાત્રે ૮ વાગ્યા સુધી મંદિર બંધ રહેશે. રાત્રે ૮ વાગે જાણીતા લોક ગાયક અને સાહિત્યકાર કિર્તીદાન ગઢવી અને સાથી કાકારોનો રંગ કસુંબલ ડાયરો યોજાશે.

૧૫૧ કિલોની કેક કાપવામાં આવશે તેમજ ભવ્ય શોભાયાત્રા પણ કાઢવામાં આવશે. રાત્રે લોક સાહિત્યકાર કિર્તીદાન ગઢવીનો રંગ-કસુંબલ ડાયરો યોજાશે. આ મહોત્સવનો પ્રારંભ સવારે ૩.૩૦ કલાકે માર્ગદર્શન કરાશે ત્યાર બાદ ૬.૩૦ કલાકે ૧૧૧૧ તેલના ડભાથી અભિષેક કરાશે. અને ૭.૩૦ વાગે બે-૩વાજા સહિત જાજરમાન શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવશે. સવારે ૮.૪૫ કલાકે ધજા ચઢાવશે અને ૧૦

યરાવાતી જેમાંથી એક ટીલડી ગાય નિશ્ચિત જગ્યાએ ઉભી રહી દૂધ જરી જતી. રાજાએ આ જગ્યાએ ખોદકામ કરાવતા હનુમાનજીનું પ્રાગટ્ય થયું હતું. રાજાએ અહીં મંદિરનું નિર્માણ કરાવ્યું ત્યારબાદ ડભોડા ગામો વસવાટ થયો હતો. આ મંદિરના મહંત સ્વ. જુગલદાસજીના આશીર્વાદથી ડભોડાની સીમમાં કાતરા-નીડ પડતા નથી તેથી તેમના માનમાં મહાવદ-છઠ્ઠાના દિવસે ગ્રામજનો ધંધા રોજગાર બંધ રાખી 'બાવાની છઠ્ઠ' ઉજવે છે.

આજે મહાવીર જયંતિની હર્ષોલ્લાસપૂર્ણ ઉજવણી કરાશે

સે. ૨૨ના જૈન દેરાસરેથી સવારે ૭ વાગે શોભાયાત્રા નિકળશે : સે. ૨૧માં દિગંબર જૈન મંદિરે ૭.૩૦ વાગે વિધાન યોજાશે : સાંજે મહાઆરતી અને ભક્તિ સંધ્યાનું આયોજન

સે-૨૬ ફાટક પાસે બી.એસ.સી.ના વિદ્યાર્થીએ ટ્રેન નીચે પડતું મુક્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરની બીએસસી કોલેજમાં અભ્યાસ કરતો અને મુળ અરવલ્લીના મેઘરજ રહેવાસી ૨૧ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનો આજે સવારે સે-૨૬ રેલવે ટ્રેક પર હાથ પગ કપાઈ ગયેલા હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. પરીક્ષા આપવા નીકળેલા વિદ્યાર્થીનો



મૃતદેહ ટ્રેક પર કપાયેલો પડયો હોવાની જાણ સ્ટેશન માસ્ટરે કરતાં સે-૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

એટ્રોસીટીના કેસમાં આરોપીને ૬ માસની સજા ભોગવવા આદેશ આરોપી જિલ્લા નાયબ નિયામકની કચેરીમાં ઘુસી જાતિ સૂચક અપશબ્દો બોલ્યો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧ જિલ્લા નાયબ નિયામકની કચેરીમાં ઘુસી ડી.આર. પટેલને જાતિ મુજબ અપમાનજનક શબ્દો બોલી મરાવી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. આ મામલે આરોપી વિરૂદ્ધ સરકારી કામમાં અડચણ ઉભી કરવા ઉપરાંત શીડ્યુલ કાસ્ટ અને શીડ્યુલ ટ્રાઈબ એક્ટ ૧૯૮૯ની કલમ ૩(૧) (૧૦) મુજબનો ગુનો સે. ૭ પોલીસમથકે નોંધાયો હતો. આ કેસ ગાંધીનગરની એડીશનલ

સે-૨૪માં એક વૃદ્ધાએ ઝેરી દવા પી લઈ જીવન ટુંકાવ્યું

૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં માનસિક બિમારીથી કંટાળી આપઘાત કર્યો હોવાની પોલીસને આશંકા છે. સે-૨૪ શ્રીનગર સોસાયટીમાં મકાનનાં. ૨૫/૭/૧૫ માટે રહેતા ૫૦ વર્ષીય મીરાબેન ઉઘાભાઈ દાતણીયા ગઈ સાંજના

જિલ્લામાં એક પખવાડિયામાં ઉભો પાક સળગવાના ચાર બનાવો : ખેડૂતોમાં આક્રોશ

જાખોરા, સાણોદા, કડજોદરા અને છાલામાં જીવિત વીજ વાયર પડતા ઘઉંનો પાક બળીને ખાખ : વીજતંત્રના અધિકારીઓ ખુલ્લા અને જમીન સાથે વાતો કરતા વાયરોને ક્યારેય ગંભીરતાથી લેતા નથી : ખેડૂતો



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

ગાંધીનગર, તા. ૧ ખેડૂતોનો પાક ભળભળ સળગી જતા નાખે છે. ખેતરોમાં જમીન સાથે વાતો ગાંધીનગર જિલ્લામાં નિંદર છણાઈ ગઈ છે. રાત ઉજાગરા કરતા વાયરો આ કર્મચારીઓ કે

વોન્ટેડ ટ્રેક્ટર ચોર એલસીબીના હાથે ઝડપાઈ ગયો ટ્રેક્ટર ચોરને ઝડપી પાડ્યો છે. રાજસ્થાનનાં ઝાલોદ જિલ્લાના સાંચોર તાલુકા વિસ્તારમાં રહેતો કિષ્કારામ સુજાણારામ બિન્નોઈ પેશ્વર પોલીસ સ્ટેશનના વર્ષ-૨૦૧૪ના ટ્રેક્ટર ચોરીના ગુનામાં વોન્ટેડ હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes events like Suno Day, Suno, and various religious and cultural activities.

- સ્વ. લક્ષ્મીબેન જેકીશનદાસ મિસ્ત્રી (ઉ.વ.૭૭) મુ. માણસા, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. ઠાકોર ગાભાજી બેચરજી (ઉ.વ.૬૦) મુ. પ્રાંતિયા, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. કાન્તીજી કનુજી ઠાકોર (ઉ.વ.૪૨) મુ. શિહોલી, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. મીરાબેન ભુધાભાઈ દાતણીયા (ઉ.વ.૫૭) શ્રીનગર સોસાયટી, ૬/૧/૨૨૫, સે-૨૪, ગાંધીનગર
- સ્વ. બાન્દલ સુન્દા અર્જુનભાઈ (ઉ.વ.૬૩) પ્લોટ નં. ૫૨/૧/૧, સેક્ટર-૧૩ એ ગાંધીનગર